Compito 1
E1l

u(x,y) = senhx cosy —y

Infatti, dalle condizioni di Cauchy-Riemann,

Uy (x,y) = coshx cosy

Uy (x,y) = —senhx seny — 1

che, integrate, danno:
u(x,y) = senhx cosy + g(y) = senhx cosy — y + ¢(x)

da cui la tesi.
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z = 0, polo del primo ordine
Compito 2
E1l
v(x,y) = —coshx cosy — x
Infatti, dalle condizioni di Cauchy-Riemann,
vx(X,y) = —senhx cosy — 1

vy (x,y) = coshx seny

che, integrate, danno:
v(x,y) = —coshx cosy + g(x) = —coshx cosy — x + ¢(y)

da cui la tesi.
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y(t) = a(cost + sent) + 5

da cui @ =2 — 1/2cosh (7/2)
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z = 0, polo del secondo ordine



